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La seduta è aperta al tòcco. 
MICCHI, segretario, dà lettura del processo verbale 

della tornata antecedente, il quale è approvato. 

ATTI DIVERSI 
PRESIDENTE. L'onorevole Legnazzi e l'onorevole Gior-

gini Gv B. chiedono ciascuno un congedo di otto 
giorni. 

(Questi congedi sono accordati.) 
L'onorevole Medici scrive : 
« Ragioni di servizio vietandomi di potermi recare 

in Firenze per prender parte ai lavori delia Camera, 
mi sento in obbligo di presentare a V. S. Onorevolis-
sima la mìa rinuncia da deputato del secondo collegio 
di Bologna. » 

Si dà atto della dimissione data dall'onorevole Me-
dici, e si dichiara vacante il secondo collegio di Bo-
logna. 

Il deputato Regnoli ha facoltà di parlare. 
REGNOLL Intendo soltanto di dichiarare che, se fossi 

stato presente alla seduta di ieri l'altro, mi sarei aste-
nuto dalia votazione. 

PRESIDENTE. L'onorevole Bonghi ha presentato alla 
Camera la proposta di due risoluzioni. 

Saranno trasmesse al Comitato. 
PRESIDENTE. Do comunicazióne alla Camera del ri-

sultato delle votazioni di ballottaggio per la nomina 
delle Giuste sui provvedimenti finanziari nella seduta 
di ieri. 

Allegato A (legge relativa all'esercito) : 
Presenti 255 
Astensioni 78 
Votanti 177 

Brignone ebbe voti 138 
Cosenz 138 
Malenchini 92 

Torre 54, Fabrizi Nicola 19, Farini 13, schede bian-
che 10. 

I tre primi avendo conseguito maggior numero di 
suffragi, riuscirono eletti. 

La Giunta rimane dunque composta dei deputati 
Pian eli, Bertolè-Viale, La Marmora, Cadorna, Bri-
gnone, Cosenz, Malenchini. 

Allegato C (legge sull'istruzione pubblica) : 
Presenti 245 
Astensioni 78 
Votanti . 167 

Broglio ebbe voti 109 
Bargoni 100 
Messedaglia 89 

Arrivabene 62, Fossa 45, De Sanctis 37, schede 
bianche 12. 

I tre primi riuscirono eletti ; epperciò la Commis-
sione rimane composta degli onorevoli Tenca, Marietti, 
Berti, Bonghi, Broglio, Bargoni, Messedaglia. 

Allegati D e P (Unificazione legislativa e tariffa giu-
diziaria) : 


